

中州·综合

前8个月,全省火灾“烧”掉上亿元

电气故障是导致火灾的主要原因,居民住宅成火灾多发地
存在重大火灾隐患的20家单位和7处区域被挂牌督办

□据 今报网《河南商报》

9月10日上午,河南省公安消防总队召开2014年全省消防工作暨重大火灾隐患集中整治行动新闻发布会。会议透露,前8个月,我省因大火造成损失1亿余元。自即日起,全省存在重大火灾隐患的20家单位和7处区域被挂牌督办,接受整治。

【发布】
电动自行车充电
是重点整治问题

“今年火灾起数,比去年同期有所上升。交通工具类火灾多发。”省公安消防总队副队长王建刚通报了今年1月至8月全省火灾形势。

今年1月至8月,全省共发生火灾18256起,死亡36人,受伤53人,直接财产损失13045.2万元。王建刚说,与去年同期相比,今年居民住宅火灾超过了5000起,在各类场所中所占比重最大;交通工具类火灾增幅明显,此类火灾(1736起)占火灾总起数的9.5%。

王建刚分析说,就全省来说,电气故障是导致火灾的主要原因。从火灾原因分析,电气故障引起的火灾接近6000起,导致14人遇难。

“电动自行车充电是重点整治问题。”王建刚说,仅前8个月,全省由电动自行车引发的火灾就有300余起。

目前,农村和乡镇火灾不容忽视,城乡结合部及“三合一”场所火灾易造成较大伤亡。

【行动】
全省拉网治理
重大火灾隐患

9月10日至10月10日,我省将启动重大火灾隐患集中整治专项行动。

全省将紧盯消防安全重点单位、大型批发市场、易燃易爆单位、劳动密集型企业、社会福利机构、高层地下建筑、居民回迁安置小区等“七类重点”,开展全面排查,严厉惩处各种消防违法行为。

由属地政府挂牌督办一批,新闻媒体公示曝光一批,依法关停查封一批,集中搬迁改造一批,坚决预防和遏制较大以上尤其是重特大火灾事故的发生。

“5月5日至今,全省已开展了一次专项治理行动。”王建刚说,在专项行动中,全省共排查确定重大火灾隐患单位835家,目前已督促整改205家。



存在重大火灾隐患的单位和区域名单

重大火灾隐患单位(20家)

- 1.郑州市弘润华夏大酒店
- 2.开封市第二中医院
- 3.开封市兰考县亿中工业园区
- 4.河南省(洛阳市)唐鼎实业股份有限公司唐宫大厦
- 5.中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司
- 6.中国石油化工股份有限公司河南新乡石油分公司新乡石油库
- 7.新乡市凯悦商务服务有限公司(原新乡新大新商厦)
- 8.林州市姚村卫生院
- 9.安阳市红安房地产开发有限责任公司(银珠广场)
- 10.焦作市嘉隆国际
- 11.南阳市万德隆商贸有限公司府衙分公司
- 12.濮阳银座商城黄河路店
- 13.鹤壁市浚县浙江商贸城
- 14.漯河医专二附院
- 15.长葛市保盛家居广场
- 16.三门峡金帝置业有限公司
- 17.商丘市梁园市场
- 18.周口台南制衣有限公司
- 19.驻马店市天一纺织有限公司
- 20.信阳市光山县上官岗聚龙国际家具城

重大火灾隐患区域(7处)

- 1.郑州市二七区小李庄安置区2区
- 2.平顶山市高新区综合批发平价市场
- 3.许昌市魏都区民营科技园区
- 4.焦作市山阳区山阳商城
- 5.漯河市汇源区中华路市场
- 6.信阳市罗山县淮南大市场
- 7.洛阳市洛龙区关林商贸城

【曝光】
这些单位和区域存在重大“火患”

“20家存在重大‘火患’的单位和7处‘火患’突出区域,是刻不容缓需要整改的!”王建刚说,此次全省曝光了存在重大火灾隐患的20家单位和7处突出区域,目前已实施挂牌督办。(详见图表)

在这20家重大火灾隐患单位中,有16家面积超过1万平方米,7家属于高层建

筑,很容易发生大的火灾。7处火灾隐患突出区域,大多数是历史遗留问题,属于区域性的连片“三合一”“多合一”场所,涉及建筑布局、搬迁改造等诸多方面。

“在整改期内,这些单位和区域将接受市民监督,在规定的时间内必须整改到位。”王建刚说,对存在重大隐患的单位,将直接关停。

港版iPhone 6 本月就能到郑州

售价或在1.5万元左右

□据 大豫网

如果你的女朋友最近生气,千万要阻止她摔手机,因为iPhone 6发布了。

尽管网友对iPhone 6的吐槽涵盖了外形、摄像头、分辨率等各个方面,且首批上市区域不包括中国内地,这款将于9月19日上市的手机还是吸引了很多人的关注。

港版iPhone 6成为最近热炒的对象。据媒体报道,在有些城市,第一批港版iPhone 6的售价被炒到了2.8万元。

“在郑州,iPhone 6的价位应该不至于那么高,但

肯定会超过iPhone 5S到货时的价位,1.5万元也有可能。”10日,记者走访郑州几家销售苹果手机的商铺获悉,本月23日前后,在郑州就能拿到第一批港版iPhone 6,价位或在1.5万元左右。

据了解,去年第一批港版iPhone 5S上市时,在郑州曾被炒到1.3万元左右。

中关村在线河南站分析师黄博告诉记者,高价位不会持续太久,有时候一天就能降1000元。“对于普通用户而言,等等再买iPhone 6比较好。当然,土豪就没有这样的限制了。”

捉野生壁虎千余只 周口六农民被刑拘

私捕20只以上的,就构成犯罪

□据 新浪网

家住周口市扶沟县的田某等6人,自制捕捉工具,流窜到许昌市鄢陵县,捕捉壁虎1600余只。9月10日,因涉嫌非法狩猎罪,田某等6人被鄢陵警方刑拘。

9月9日1时许,鄢陵县公安局张桥派出所指导员郑培英,在带领民警巡逻至辖区S237新东路段时,发现一辆豫P牌照的面包车停在路边,感到可疑,就安排民警分头巡逻。

不远处,民警在民房边发现有人利用自制工具捕捉壁虎。被控制的田某等人向民警交代,他们一共6人,全是扶沟县农民,驾车流窜捕捉壁虎进行销售,

之前他们只知道壁虎是益虫,并不知道捕捉壁虎是违法犯罪行为。民警当场缴获壁虎1600多只。

鄢陵县公安局张桥派出所的陈警官介绍,壁虎虽没有被国家列入级别保护动物,但它属于具有一定的经济价值、科研价值和对环境有益的“三有”动物。我国相关法律规定,私自捕捉20只以上野生壁虎的,已构成犯罪;私自捕捉50只以上野生壁虎的,属于重大刑事案件;私自捕捉100只以上野生壁虎的,属于特大刑事案件。因此,田某等6人已涉嫌非法狩猎罪。

10日,除留下少量壁虎作为证据外,民警已将其余壁虎放生。

洛阳晚报 美丽时尚 栏目主持:林丹 65139977 65139988 13949277492

北京英姿补发中心
店庆十周年 一律五折
采用韩国先进无痕补发技术,将彻底解决各类脱发患者烦恼(无需夹子 隐形无痕)补发后可吹、洗、烫、染 洛阳市解放路啤酒厂对面
电话:0379-63229595 13525407788

新法速治灰指甲
我院引进先进技术,采用局部渗透 杀灭指甲下隐藏的真菌,只需换药1次~2次,五天左右,使灰指甲剥离全部脱落,可长出健康靓丽的新指甲。
电话:63533310 15637919402
地址:西关九龙鼎南200米交通医院